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ВИЗНАЧЕННЯ ЗАСОБІВ ГЕЙМІФІКАЦІЇ ДЛЯ ВПРОВАДЖЕННЯ  
В ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС 

Зміни суспільних потреб є одним із ключових тригерів до зміни освітніх 
трендів. Стрімка інформатизація суспільства, пандемія COVID-19, 
повномасштабна війна на території України є тими чинниками, що вносять 
безповоротні зміни в освітній процес, спричиняючи, зокрема, необхідність 
постійного використання широкого кола інформаційно-комунікаційних 
технологій – від сервісів для відеотелефонії та месенджерів, що забезпечують 
підтримання зв’язку, до найрізноманітніших засобів підвищення пізнавальної 
активності. 

Одним із сучасних освітніх трендів, спрямованих на мотивацію до 
навчання та активізацію пізнавального інтересу, є гейміфікація. Запровадження 
гейміфікації в освітній процес полягає у використанні елементів ігрової 
діяльності для досягнення конкретної мети, а саме здобуття нових знань і 
досвіду. Важливими перевагами цієї технології є сприяння кращому засвоєнню 
теоретичного матеріалу та перетворення навчальної діяльності на пізнавальний і 
захоплюючий процес за рахунок занурення в ігрову реальність [1]. 

Утім, поряд із перевагами застосування технології гейміфікації є низка 
недоліків, і передусім це недостатнє знання педагогами основ роботи з ігровими 
ресурсами й програмним засобами та відсутність необхідного технічного 
забезпечення, включаючи якісне, високошвидкісне підключення до мережі 
Інтернет. 

Наразі в Інтернеті доступна безліч ігрових платформ і сервісів, котрі можна 
використати як засіб навчання чи самоосвіти. Серед них ресурси: 

- для формування медіакультури та медіаграмотності: «Медіазнайко», 
«Пригоди Літерауса», «Фабрика брехні»; 

- для вивчення засад алгоритмізації й програмування: Kodable, CheckiO, 
BlocklyGames [2]; 

- для створення графічних зображень і розвитку навичок малювання: 
Quickdraw, AutoDraw; 

- для створення онлайн-вікторин: Kahoot!, Quizizz; 
- для вивчення іноземних мов: Duolingo, Lingualeo, ABCya!; 
- онлайн-платформи, що містять ігрові елементи: Learningapps, mozaWeb, 

Learning.ua; 
- освітні ігрові оболонки: Classcraft; 
- для вивчення математики в ігровій формі: MotionMathGames, Mathletics [3]; 
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- для вивчення тривимірного моделювання: Minecraft Education Edition, 
Studio 2.0 від LEGO BrickLink [4] та ін. 

Тобто існує чималий перелік ігрових онлайн-ресурсів та програмних 
засобів, спрямованих на використання в освітній і самоосвітній діяльності, що 
сприяють підвищенню рівня мотивації до отримання нових знань, умінь та 
навичок, а також набуттю певного досвіду шляхом розв’язання ігрових ситуацій. 

При виборі ігрових засобів потрібно звернути увагу насамперед на вікову 
категорію, на яку вони розраховані, оскільки від правильного вибору залежить 
мотиваційний компонент, та на технічні вимоги, адже використання онлайн-
ресурсів вимагає лише наявності встановленого на персональному комп’ютері 
вебпереглядача й підключення до Інтернету, а застосування повноцінних ігрових 
програмних засобів потребує потужного апаратного забезпечення. 

Варто зазначити, що такий широкий спектр ресурсів формує міцний 
фундамент не лише для вмотивування до навчання, а й для розвитку педагогічної 
творчості, адже розмаїття вправ, завдань, вікторин, ігрових персонажів і засобів 
заохочення дає змогу освітянам відійти від класичних форм роботи та створити 
комфортне середовище для особистісного зростання як здобувачів, так і їх самих. 

Таким чином, застосування технології гейміфікації в педагогічній 
діяльності та самонавчанні передбачає отримання нових знань, умінь, навичок, 
досвіду в розв’язанні життєвих ситуацій через ігрове середовище. Це сприяє 
збільшенню інтересу в процесі вивчення того чи іншого освітнього компонента, 
полегшенню засвоєння матеріалу та створенню сприятливого середовища для 
навчання, що особливо важливо в реаліях сьогодення. Адже в умовах воєнного 
стану здобувачам освіти потрібна особлива підтримка, що допоможе їм 
максимально комфортно почуватися під час освітнього процесу. 
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